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60.0 70.0 80.0 90.0 100.050.040.030.020.010.0

48.1
52.0

46.8
仮設ハウス・2坪タイプ

64.2
61.6

55.9
仮設ハウス・3坪タイプ

56.8
59.8

50.1
仮設ハウス・4坪タイプ

29.6
30.5

20.5
仮設ハウス・5坪タイプ

17.3
15.9

12.4
仮設ハウス・8坪タイプ

29.6
33.5

27.0
仮設ハウス・連棟タイプ

46.9
47.0
47.1

仮設倉庫・1坪タイプ

35.8
34.4

27.0
仮設倉庫・2坪タイプ

14.8
14.9
7.3

仮設倉庫・その他

64.2
65.0

57.4
仮設トイレ・大小兼用

45.7
40.1

39.0
仮設トイレ・小専用

22.2
26.7

23.5
仮設トイレ・手洗い

14.8
13.8

9.5
足場パイプ・各種（ｔ）

1.2
3.0

0
足場丸太・各種（本）

14.8
13.8

7.4
パイプサポート・各種（本）

13.6
13.9

8.7
枠組足場・各種（ｔ）

8.6
6.9

3.5
たて込み簡易土留め・各種（組）

16.0
11.9

6.5
交さ筋かい・各種（本）

19.8
16.8
8.9

ジャッキベース・各種（個）

16.0
11.9

5.7
壁つなぎ・各種（組）

1.2
3.0

1.4
鋼製型枠・各種（ｔ）

12.3
9.8

7.2
合板・４ｍ（枚）

17.3
18.6

14.6
万能鉄板・各種（枚）

6.2
3.0

2.1
ビーム・各種（組）

32.1
31.5

29.4
脚立・各種（脚）

0.0

（単位：％　※有回答絞り、複数回答）P.軽仮設材保有状況グラフ31
2016（平成28年）度調査（回答数=81） 2017（平成29年）度調査（回答数=102） 2018（平成30年）度調査（回答数=136）
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60.0 70.0 80.0 90.0 100.050.040.030.020.010.0

44.2
52.9
53.4

電動ホイスト（電動トロリー式）

66.3
74.0

58.2
ウインチ・各種

9.3
9.8

6.9
エアホイスト・各種

41.9
38.2

34.1
チェンブロック（電動式）

76.7
80.3

65.9
チェンブロック（手動式）

0.0

（単位：％　※有回答絞り、複数回答）Q.ウインチ類保有状況グラフ32
2016（平成28年）度調査（回答数=86） 2017（平成29年）度調査（回答数=95） 2018（平成30年）度調査（回答数=103）

60.0 70.0 80.0 90.0 100.050.040.030.020.010.0

4.8
5.4

1.3
コンクリートプラント・各種

3.2
1.8

1.3
コンクリートポンプ車・各種

9.5
9.0

6.5
コンクリートポンプ・各種

7.9
10.8
10.4

コンクリート圧砕機（道路用）

23.8
23.6
24.7

コンクリート圧砕機（建物用）

0.0

（単位：％　※有回答絞り、複数回答）R.コンクリート機械保有状況グラフ33
2016（平成28年）度調査（回答数=63） 2017（平成29年）度調査（回答数=55） 2018（平成30年）度調査（回答数=77）
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60.0 70.0 80.0 90.0 100.050.040.030.020.010.0

38.7
42.6

34.4
コンクリートミキサ・各種

44.7
49.7

41.7
コンクリート振動機（棒状）

32.0
35.4

34.1
コンクリート振動機（その他）

44.0
34.4

32.0
電気溶接機・各種

67.3
77.2

71.3
エンジン溶接機・各種

16.0
16.7

13.0
油圧ポンプ・各種

24.0
27.4
20.4

油圧ジャッキ・各種

5.3
5.3

3.5
ベルトコンベア（エンジン駆動）

20.7
24.1

17.8
ベルトコンベア（モータ駆動）

23.3
24.1

21.3
照明車・各種

64.0
75.7

68.9
草刈機・各種

10.0
14.8

12.0
スチームクリーナ・各種

17.3
21.7

17.4
電動式ジェットクリーナ・各種

2.0
4.1

3.5
フェスバキューム・各種

37.3
41.8

38.8
上記以外の洗浄機・各種

60.7
59.0

56.6
ジェットヒータ・各種

18.7
23.0

13.4
除湿用機器・各種

0.0

（単位：％　※有回答絞り、複数回答）S.その他の機器保有状況グラフ34
2016（平成28年）度調査（回答数=150） 2017（平成29年）度調査（回答数=174） 2018（平成30年）度調査（回答数=204）
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（５）業況感

　レンタル機材全体、重機、小型機械およびその他機材につ
いて、調査を実施した2018年7月から9月時点での、当期の
売上高・稼動率・保有台数の見込みについて確認した結果が
以下である。（※一昨年調査は2016年12月から2017年1
月時点。昨年調査は2017年7月から9月時点）

　レンタル機材全体に対する当期売上高は「増える」「やや
増える」の合計が45.0％、「やや減る」「減る」の合計が
19 .8％であった。当期稼働率は同じく増える合計が
44.0％、減る合計が21.3％、当期保有台数は増える合計が
39.0％、減る合計が9.4％で、売上高・稼動率・保有台数い
ずれも一昨年調査から増加傾向であった。（グラフ35～グ
ラフ38）

（単位：％　※有回答絞り）レンタル機材全体

0 20 40 60 80

当期売上高見込み（回答数=278） 34.9 35.3 16.9
2.9

10.1

0 20 40 60 80

2017（平成29）年度（回答数=269） 32.7 32.0 19.7 6.78.9

2016（平成28）年度（回答数=247） 30.0 29.1 26.3 8.16.5

増える やや増える 変わらない 減るやや減る

グラフ35

0 20 40 60 80

当期の稼動率見込み（回答数=277） 36.8 34.7 19.1
2.2

7.2

20 40 60 80

2017（平成29）年度（回答数=265） 33.6 34.3 21.9 5.34.9

20 40 60 80

2016（平成28）年度（回答数=244） 28.7 30.3 26.6 9.44.9

0 20 40 60 80

当期の保有台数見込み（回答数=277） 32.1 51.6 9.46.9

20 40 60 80

2017（平成29）年度（回答数=265） 29.4 52.8 10.6
1.1

6.0

20 40 60 80

2016（平成28）年度（回答数=243） 27.6 50.2 14.0
2.9

5.3

0 20 40 60 80

当期売上高見込み（回答数=238） 30.3 41.2 20.2
2.9

5.5

20 40 60 80

2017（平成29）年度（回答数=227） 26.0 41.0 19.8 7.95.3

20 40 60 80

2016（平成28）年度（回答数=205） 26.3 29.8 32.2 9.3
2.4

増える やや増える 変わらない 減るやや減る

0 20 40 60 80

当期の稼動率見込み（回答数=237） 32.9 38.8 20.7
2.5

5.1

20 40 60 80

2017（平成29）年度（回答数=226） 25.7 38.1 24.3 6.65.3

20 40 60 80

2016（平成28）年度（回答数=203） 26.6 31.0 32.0 8.4
2.0

0 20 40 60 80

当期の保有台数見込み（回答数=237） 27.4 55.7 12.2
0.8

3.8

20 40 60 80

2017（平成29）年度（回答数=226） 23.5 58.0 12.8
2.23.5

20 40 60 80

2016（平成28）年度（回答数=202） 19.3 55.0 18.3 5.0
2.5

（単位：％　※有回答絞り）重機グラフ36
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0 20 40 60 80

当期売上高見込み（回答数=243） 29.6 47.7 14.8
2.1

5.8

20 40 60 80

2017（平成29）年度（回答数=234） 29.1 45.3 18.4 3.8
3.4

20 40 60 80

2016（平成28）年度（回答数=212） 25.9 44.8 20.3 5.23.8

増える やや増える 変わらない 減るやや減る

0 20 40 60 80

当期の稼動率見込み（回答数=242） 30.2 47.1 16.1
2.1

4.5

20 40 60 80

2017（平成29）年度（回答数=232） 29.3 47.4 18.1
3.02.2

20 40 60 80

2016（平成28）年度（回答数=210） 26.7 44.3 19.5 5.24.3

0 20 40 60 80

当期の保有台数見込み（回答数=240） 28.8 56.7 10.83.8

20 40 60 80

2017（平成29）年度（回答数=233） 25.3 63.1 8.2
0.92.6

20 40 60 80

2016（平成28）年度（回答数=209） 23.9 61.2 8.6
2.4

3.8

（単位：％　※有回答絞り）小型機械グラフ37

0 20 40 60 80

当期売上高見込み（回答数=247） 22.3 51.8 15.8
2.8

7.3

20 40 60 80

2017（平成29）年度（回答数=235） 23.0 48.5 15.7 6.86.0

20 40 60 80

2016（平成28）年度（回答数=217） 22.1 44.2 20.3 7.85.5

増える やや増える 変わらない 減るやや減る

0 20 40 60 80

当期の稼動率見込み（回答数=246） 22.8 52.8 15.9
2.8

5.7

20 40 60 80

2016（平成28）年度（回答数=215） 23.3 45.1 20.5 7.9
3.3

0 20 40 60 80

当期の保有台数見込み（回答数=245） 19.6 63.7 9.8
1.6

5.3

20 40 60 80

2016（平成28）年度（回答数=214） 23.4 60.3 9.8
3.72.8

（単位：％　※有回答絞り）その他機材グラフ38

20 40 60 80

2017（平成29）年度（回答数=231） 23.4 51.5 16.0 4.84.3

20 40 60 80

2017（平成29）年度（回答数=233） 21.9 61.4 9.4
3.0

4.3
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　調査の中では調査を実施した2018年7月時点の日本経済
全体や自社の業況、雇用状況の動向について確認している。
（※一昨年調査は2016年12月から2017年1月時点。昨年
調査は2017年7月から9月時点）前年同期と比べた日本経済
の状況は「良くなった」「やや良くなった」の合計が
32.0％で、「やや悪くなった」「悪くなった」の合計が

22.3％だった。
　今後1年の日本経済の見通しでは「良くなった」「やや良
くなった」の合計が29.9％、「やや悪くなった」「悪く
なった」の合計が26.3％で、一昨年調査から日本経済の景
況感についての評価は改善傾向にある。（グラフ39）

　前年同期と比べた現在の自社の業況については「良くなっ
た」「やや良くなった」の合計（42.3％）が「やや悪く
なった」「悪くなった」の合計（23.6％）を上回り、昨年
調査よりも自社の業況についての評価は上昇している。

　今後1年の見通しでも「良くなる」「やや良くなる」の合
計が37.8％、「やや悪くなる」「悪くなる」の合計が
24.5％で、同様の傾向。（グラフ40）

0 20 40 60 80

現在（前年同期比）（回答数=278） 28.8 45.7 19.1
3.23.2

2017（平成29）年度（回答数=271） 25.8 41.3 22.9 6.6
3.3

2016（平成28）年度（回答数=251） 20.3 40.6 30.3 6.8
2.0

0 20 40 60 80

今後1年の見通し（回答数=277） 26.7 43.7 23.1
3.23.2

2017（平成29）年度（回答数=271） 25.8 39.5 24.4 8.1
2.2

2016（平成28）年度（回答数=249） 24.1 35.7 30.5 7.2
2.4

良くなった/良くなる やや良くなった/やや良くなる 変わらない
やや悪くなった/やや悪くなる 悪くなった/悪くなる

（単位：％　※有回答絞り）日本経済の景況感グラフ39

20 40 60 80

現在（前年同期比）（回答数=279） 37.6 34.1 21.1
2.5

4.7

2017（平成29）年度（回答数=270） 31.1 31.1 24.8 5.97.0

2016（平成28）年度（回答数=251） 29.9 31.1 29.9 5.24.0

20 40 60 80

今後1年の見通し（回答数=278） 33.5 37.8 22.7
1.8

4.3

2017（平成29）年度（回答数=270） 30.7 36.3 21.5 7.44.1

2016（平成28）年度（回答数=250） 25.6 33.6 30.8 5.24.8

良くなった/良くなる やや良くなった/やや良くなる 変わらない
やや悪くなった/やや悪くなる 悪くなった/悪くなる

（単位：％　※有回答絞り）貴社の業況グラフ40
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　自社の雇用状況について、前年同期と比べた現状について
は「良くなった」「やや良くなった」の合計が昨年調査と比
べてわずかに下がったが、今後1年の見通しでは約3ポイン
ト上がった。

　「やや悪くなった」「悪くなった」の合計は、前年同期と
比べた現状については昨年調査と比べて横ばいだったが、今
後1年の見通しではわずかに下がった。（グラフ41）

20 40 60 80

現在（前年同期比）（回答数=277） 13.7 68.2 13.7
3.21.1

2017（平成29）年度（回答数=271） 15.1 67.9 12.5 3.7
0.7

2016（平成28）年度（回答数=250） 13.6 72.0 9.6
3.21.6

20 40 60 80

今後1年の見通し（回答数=276） 13.8 66.7 13.4 4.7
1.4

2017（平成29）年度（回答数=271） 11.4 68.3 15.1 4.1
1.1

2016（平成28）年度（回答数=249） 11.2 71.5 11.6 3.6
2.0

良くなった/良くなる やや良くなった/やや良くなる 変わらない
やや悪くなった/やや悪くなる 悪くなった/悪くなる

（単位：％　※有回答絞り）貴社の雇用状況グラフ41
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　地域別の調査時点での景況感についてみると、「良い」
「やや良い」の合計が関東（首都圏）で68.4％となり、唯
一半数を超えた。一方、悪いとする割合が最も高いのが東北
で、「やや悪い」「悪い」の合計が33.0％だった。昨年調

査と比較して「良い」「やや良い」の合計が昨年より増加し
ているのは関東（首都圏）、北信越、中部、近畿、中国、四
国となった。（グラフ42）

北海道（回答数=95）

2017（平成29）年度（回答数=110）

20 40 60 80

21.1 58.9 14.7
3.22.1

20 40 60 80

23.6 52.7 16.4
0

7.3

東北（回答数=103）

2017（平成29）年度（回答数=125）

20 40 60 80

19.4 29.144.7 3.9
2.9

20 40 60 80

17.6 32.840.8
2.4

6.4

関東（首都圏以外）（回答数=100）

2017（平成29）年度（回答数=117）

20 40 60 80

33.0 47.0 10.0
1.0

9.0

20 40 60 80

41.9 42.7 8.5
1.7

5.1

関東（首都圏）（回答数=117）

2017（平成29）年度（回答数=131）

20 40 60 80

49.6 28.2
3.4 0

18.8

20 40 60 80

41.2 31.3
2.3 1.5

23.7

北信越（回答数=98）

2017（平成29）年度（回答数=106）

20 40 60 80

22.4 68.4 6.1
2.01.0

20 40 60 80

13.2 67.0 16.0
1.91.9

中部（回答数=102）

2017（平成29）年度（回答数=113）

20 40 60 80

29.4 57.8 7.8
2.92.0

20 40 60 80

18.6 70.8 8.0
1.80.9

近畿（回答数=112）

2017（平成29）年度（回答数=115）

20 40 60 80

33.0 46.4
1.8

16.1
2.7

20 40 60 80

18.3 58.3
2.6

20.0
0.9

中国（回答数=97）

2017（平成29）年度（回答数=112）

20 40 60 80

37.1 48.5
1.0

10.3
3.1

20 40 60 80

11.6 61.6 5.420.5
0.9

四国（回答数=83）

2017（平成29）年度（回答数=98）

20 40 60 80

27.7 62.7
0

9.6
0

20 40 60 80

6.1 69.4 4.120.4
0

九州・沖縄（回答数=112）

2017（平成29）年度（回答数=124）

20 40 60 80

36.6 46.4
0.9

12.53.6

20 40 60 80

45.2 32.3
1.6

9.711.3

やや悪化する良い やや良い 変わらない 悪化する

（単位：％　※有回答絞り）地域別での現時点での景況感グラフ42
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